

МИНИСТР ПРЕДЛАГАЕТ РОССИИ ЛОВУШКУ? КИТАЙСКИЙ ПЛАН РЕШЕТНИКОВА ПРОЧИТАЛ МЕЖДУ СТРОК ЛЮБОМУДРОВ

25 СЕНТЯБРЯ 2023

https://tsargrad.tv/news/ministr-predlagaet-rossii-lovushku-kitajskij-plan-reshetnikova-prochital-mezhdu-strok-ljubomudrov_874504

В Минэкономразвития России полагают, что для устранения проблем с высокой волатильностью рубля необходимо изучить китайскую модель обращения юаня. При этом, уточняет экономист Дмитрий Любомудров, в идее министерства есть ряд сомнительных моментов.



Министр экономического развития Максим Решетников заявил, что проблему волатильности рубля и инфляции не стоит решать исключительно за счет ключевой ставки и возврата к стандартным мерам валютного контроля. По его словам, следует изучить китайский опыт, а также попытаться использовать наработки КНР. В частности, пояснил он, можно детальнее изучить разделение рынка на внешний и внутренний контур.

"Нам надо делать, наверное, какой-то, скажем так, аналог китайской модели, когда всё-таки существует некая "мембрана" между внутренним рынком рублей и внешним рынком рублей", - пояснил он.

Экономист, член совета по финансово-промышленной и инвестиционной политике Торгово-промышленной палаты Дмитрий Любомудров не без скепсиса оценил озвученное предложение.

"Анализируя предложение Максима Решетникова, можно увидеть, что там есть какая-то недосказанность. Иначе тогда надо заподозрить министра просто в непрофессиональности. Потому что в его предложении есть очень большое противоречие. Он говорит, что нам нужно применить китайскую модель, но при этом хочет применить только кусочек этой модели", - указал эксперт.

Собеседник Царьграда пояснил, что китайская модель заключается не в "мембране", а в том, что Народный банк Китая главной своей целью видит не контроль над инфляцией, а всемерное развитие промышленности.

Регулятор и иные китайские банки предоставляют 30-летние кредиты предприятиям под 1-2 процента годовых, иногда даже под 0,5 процента. Таким образом, речь идёт об увеличении товарной массы.

Кроме того, добавил Любомудров, китайская модель предполагает очень жёсткие валютные ограничения на капитальные операции.



Вопросы о прокладке - это один из технических инструментов, но он не является моделью. Вот Решетников говорит, нехорошо, если будет два курса. Но в китайской модели и есть два курса юаня - офшорный и оншорный. То есть Максим Решетников либо не понимает, о чём говорит, либо он для прессы делает ширму а-ля "не лезьте в наши дела, мы тут сами без вас решим",

- заметил экономист.

В противном случае применение одного из технических средств финансовой схемы без использования главных инструментов приведёт к плачевным последствиям.

Любомудров подчеркнул, что создание "мембраны" подразумевает ряд аспектов.



Что такое эта валютная прокладка, кто будет удерживать и определять ширину этой прокладки? Наверное, Центробанк. А за счёт чего он будет её поддерживать и устанавливать? Видимо, за счёт валютных резервов. Это идеальный вариант для валютных спекулянтов,

- констатировал эксперт.

Прочитать или скачать Пост-релиз на сайте Клуба Проектного Процесса:

<http://www.projectclub.ru/Publ/2023.09.25-Zargrad-LDV.pdf>

Все пост-релизы мероприятий на нашем сайте: <http://www.projectclub.ru/Anons-01.htm>